



TMKI ÁLLOMÁNYGYŰLÉS 2012.

Publikálta: Hollósi Tibor (2012.04.01 09:20:19)

A beiktatási ünnepséget megelőző sajtótájékoztatón Mácsai Antal mk. tû. ezredes, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója ismertette a szervezet struktúrájában és működésében április elsejétől bekövetkező jelentősebb változásokat, melyet a január elseje óta hatályos új ágazati törvény hozta átalakítások, köztük a feladatok, a védelem-igazgatás rendszerének változásai, az iparbiztonsági hatóság megjelenése, a hatáskörök módosulása, a gazdálkodás megváltozott rendszere indokolt.

TMKI ÁLLOMÁNYGYŰLÉS 2012.

- A beiktatási ünnepséget megelőző sajtótájékoztatón Mácsai Antal mk. tû. ezredes, a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója ismertette a szervezet struktúrájában és működésében április elsejétől bekövetkező jelentősebb változásokat, melyet a január elseje óta hatályos új ágazati törvény hozta átalakítások, köztük a feladatok, a védelem-igazgatás rendszerének változásai, az iparbiztonsági hatóság megjelenése, a hatáskörök módosulása, a gazdálkodás megváltozott rendszere indokolt.

Mácsai Antal tû. ezredes, igazgató bemutatta a társaságában lévő igazgató-helyetteseket és a megyei főfelügyelőket. A főfelügyelők bemutatkozásuk alkalmával röviden ismertették az általuk vezetett szakterület főbb tevékenységi köreit, a jelen és a közeljövő főbb feladatait. Az igazgató elmondta, hogy a megyei hármas tagozódás az országos minta alapján került kialakításra, valamint a megye három katasztrófavédelmi kirendeltségén tűzoltósági, polgári védelmi és iparbiztonsági felügyelők látnak el szolgálatot.

A sajtótájékoztatót követően került sor a beiktatási ünnepségre, melyen a TMKI vezetői és beosztott állomány, a katasztrófavédelmi kirendeltség-vezetők, hivatásos tűzoltóparancsnokok, önkormányzati és létesítményi tűzoltóparancsnokok mellett a meghívott rendvédelmi, társ- és együttműködő szervek képviselői is jelen voltak. A rendezvényt László-Varga Zsuzsanna, a Tolna Megyei Kormányhivatal főigazgató asszonya nyitott meg ünnepi beszédével.

Főigazgató asszony beszédét Mácsai Antal köszöntője követte, melyben elmondta, hogy miért volt szükség a változtatásokra. Igazgató Úr elmondta, hogy a katasztrófavédelem átalakítása tulajdonképpen 1999-ben, a szervezet átalakulásával megkezdődött, de az elmúlt évtized civilizációs és elemi katasztrófái rámutattak a változtatások szükségességére, a megelőzés fontosságára. Ezredes Úr beszédében hangsúlyozta, hogy az állampolgárok biztonságérzetének növelésében rendkívül nagy szerepe van a katasztrófavédelemnek, valamint kiemelte a rendvédelmi és társszervekkel történő szoros együttműködés fontosságát is.

Az ünnepség további részében az április 1-jével újonnan kinevezett megyei vezetőkre és a beosztotti állományra vonatkozó parancsok ismertetésére, átadására került sor. Az állománygyűlés a Szózáttal zárult.

Forrás és további részletek: www.tolna.katasztrofavedelem.hu

Szekszárd, 2012.04.01.

Hollósi Tibor titkár
Tolna Megyei Tűzoltószövetség

